

Хочешь быть счастливой – будь ею!

Результатом деятельности Компании «Юнисон-страхование» стало внедрение более 100 программ страхования, которые в наибольшей степени учитывают индивидуальные потребности Клиентов в надежной страховой защите и отвечают тенденциям сегодняшнего дня. Немалую роль в развитии и достигнутых результатах СК сыграла очаровательная женщина, которая в тандеме со своей командой ведет Компанию «Юнисон-страхование» к лидирующим позициям на страховом рынке Украины. Сегодня **Ирина Бонковская** – заместитель Председателя Правления СК «Юнисон-страхование» и поистине достойна звания «Королевы финансового успеха-2016»



– Как началась ваша карьера в страховании?

Я родилась в сказочно красивом городе Дрезден. У меня замечательные родители, которые всегда и во всем мне помогают и поддерживают. Папа – военный, мама – медик. Папа видел во мне юриста, мама – врача, а я стала математиком и финансистом. А страховой бизнес нас всех объединил, тут ты по праву совмещаешь все эти профессии.

В 1994 г. я окончила Уральский Государственный Университет им. Горького (Екатеринбург) математико-механический факультет по специальности – математика.

И с головой ушла в научную и педагогическую деятельность. Но в 2000 году судьба свела меня с замечательным коллективом страховой компании «АСКА». Для меня это была совершенно новая волна. Страхование – это молодое и очень интересное направление на финансовом рынке. Я попала в настоящую молодую, инициативную команду единомышленников. Мы изучали и покоряли страховой рынок. Я очень благодарна Александру Сосису, Галине Третьяковой, Елене Машаро, Валентине Шукатко, Анне Бутко, Алексею Евстратько за многолетний, совместный опыт, за их профессионализм, за привитую любовь к страховому бизнесу.

**Ирина
Бонковская**

**заместитель
Председателя
Правления СК
«Юнисон-
страхование»**

– *Каких вершин вы достигли в страховом бизнесе?*

Следуя традиции постоянного обучения и понимания необходимости получения финансового образования, в 2006 г. я окончила магистратуру в Киевском национальном экономическом университете (КНЭУ) по специальности – финансы, страховой менеджмент.

На протяжении 11 лет я работала на руководящих должностях в украинских страховых компаниях. В определенный момент появилось желание создания новой страховой компании. С мая 2012 г я являюсь заместителем Председателя Правления СК «Юнисон-страхование».

Самый ценный ресурс любого бизнеса – это люди, с которыми ты создаешь этот бизнес. И нам удалось собрать команду творческих, инициативных, креативных людей – настоящих профессионалов своего дела. Создать инновационную, технологичную компанию, которая умеет слышать клиента, понимать его потребности и оперативно на них реагировать. Мобильное приложение, которое разработали наши программисты, не имеет аналогов на страховом рынке Украины. Миром правят технологии, и мы должны шагать в ногу со временем.

– *Сталкивались ли вы с проблемами в бизнесе? Кто был для вас поддержкой и опорой в сложных ситуациях?*

Благодаря системной работе всего коллектива и поддержке акционеров СК «Юнисон-страхование» стала полноценным игроком страхового рынка, финансово стабильной и надежной компанией, которой клиенты доверяют свои риски. И сегодня я имею честь быть членом этой команды!

Для меня главное – коллектив, моя работа, и поэтому с любыми трудностями мы справляемся сообща. Имея общий стаж работы – 21 год, из которых на руководящих должностях – 15 лет, я всегда помню, что успешный бизнес можно развивать только с профессиональным коллективом.

– *Какие ваши самые большие достижения в жизни? Ваше хобби?*

«Счастлив тот, кто счастлив у себя дома». Самое большое богатство у нас с мужем – это наши дети, Роман и Алексей. Мы вместе с ними увлекаемся музыкой, литературой и спортивными бальными танцами. И очень гордимся успехами и достижениями наших мальчишек!

«Хочешь быть счастливым – будь им!»

Карина НЮПИК



Алексей Бонковский
и Дарья Цибульская



▲ Дети – лучшая инвестиция

Наши дети учатся красиво и выразительно танцевать, они радуют нас своими успехами раскованностью и умением видеть и созавать прекрасное. Танцуя, они выражают свое настроение, чувства и эмоции, учатся лучше понимать не только своих сверстников, окружающий мир, но и самих себя. Танец, творчество – приносят юному поколению жизненный и душевный опыт. Через искусство хореографии, через душевные волнения открывается красота жизни, лучшая инвестиция в формирование из каждого человека – личность, развитую всесторонне и гармонично.